

Řidič Vysočiny bude finišovat tam, kde trénují složky Policie ČR



Účastníci soutěže budou mít možnost prohlédnout si jinak veřejnosti uzavřený výcvikový areál policie na Pouštích.

■ Veronika Dawidowicz

Po roce je tu opět další ročník soutěže Řidič Vysočiny, kde si účastníci mohou prověřit své řídičské dovednosti. Již po šestadvacáté ji pořádají Jihlavské listy a „policijní škola“. Na startu se v sobotu 27. dubna sejdou řidiči osobních automobilů, ale také motorkáři.

Letošním, asi největším lákadlem, je skutečnost, že start i cíl soutěže bude v nově vybudovaném výcvikovém středisku v areálu Pouště (mezi Stonařovem a Třeští).

Výcvikové prostory policejního vzdělávacího zařízení Jihlava prošly náročnou modernizací a teprve nedávno byl areál znovu otevřen.

Primárním uživatelem výcvikového centra budou policisté všech organizačních složek Policie ČR, včetně posluchačů Základní odborné přípravy, kteří se již dlouhodobě připravují také ve vzdělávacím zařízení v Jihlavě.

„Účast v soutěži nabídne všem soutěžícím a jejich doprovodu jedinečnou možnost nahlédnout do nových výcvikových areálů, které budou až na některé výjimky veřejnosti nepřístupné,“ potvrzuje Martin Souček, ředitel Útvaru policejního vzdělávání a služební přípravy Jihlava.

Přestože se v 26. ročníku jedou pouze dvě kategorie - osobní

automobil a motocykl, je tu jedna malá novinka. Tou je rozdělení kategorie automobilů na **Řidič a Řidič začátečník**.

„Touto novinkou bychom chtěli zacílit do skupiny mladých začínajících řidičů ve věkovém rozmezí 17 až 20 let a nabídnout jim možnost vyzkoušet si soutěžní disciplíny z oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, zdravotvědy, techniky jízdy či ovládání vozidla,“ říká.

Soutěže v této kategorii se mohou účastnit mladí řidiči v doprovodu mentora nebo řidiči ve věkovém rozmezí 18 - 20 let.

„Smyslem vyhlášení této kategorie není dokazovat řidičům začátečníkům, že něco neumí, a poměřovat je se staršími řidiči, ale právě naopak,“ vysvětluje Souček.

Velkým bonusem pro všechny účastníky bude možnost vyzkoušet si rychlostní slalom a manérování s vozidlem na uzavřených plochách.

Jako každý rok, tak i letos se soutěžící mohou v cílovém prostoru těšit na ukázky techniky a práce Policie ČR a jejich partnerů.

„Pro vítězné posádky, případně pro několik málo odvážlivců, máme připravenou třešničku na dortu v podobě možnosti okusit jízdu na překážkách nového terénního polygonu pod odborným dohledem našeho vyskoleného instruktora,“ řekl závěrem Souček.

Pokud jste se ještě do soutěže nepřihlásili, neváhejte a zaregistrujte se na stránkách ridicvysociny.cz, letos je opravdu na co se těšit.

VÝCVIKOVÝ areál Policie ČR na Pouštích, který se nachází mezi Stonařovem a Třeští, je běžně veřejnosti uzavřen. Soutěžícím a jejich doprovodu se tak naskýtá jedinečná možnost celý prostor si prohlédnout. Tradiční závodníci, kteří jeli Řidič Vysočiny i v minulých letech, areál již znají, neboť byl cílem v několika ročnících, stejně jako tomu bude letos. Zcela poprvé jej ale budou moci spatřit po rozsáhlé modernizaci, díky které se stal jedním z nejmodernějších v celé republice. Pro výcvik policejních zásahů je zde terénní dráha, malé městečko, výšková budova nebo třeba nádraží. **Foto: archiv PČR**

JIHLAVSKÉ LISTY A ÚTVAR POLICEJNÍHO
vzdělávání a služební přípravy
Vzdělávací zařízení Jihlava

Vás zvou na

26. ročník

ŘIDIČE VYSOČINY

sobota 27. dubna 2024

Prověřte své znalosti a řídičský um.
Soutěž má tyto kategorie:

- **kategorie OSOBNÍ AUTOMOBILY**
(pro dvoučlenné posádky)
- **kategorie MOTORKY**

Řidiči,
pojdte
soutěžit!

Přihlásit se můžete **do 21. 4. 2024**
pomocí formuláře na webu www.jihlavske-listy.cz,
případně na e-mail sadecka@jihlavske-listy.cz

Jedinečná příležitost prohlédnout si nově vybudované výcvikové středisko v areálu Pouště pouze pro účastníky soutěže.